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…………………………………..........……… تانحزوف   ……...……… /40: انىقطح   
  

 

 الأوشطح سهم انتىقٍط

 I- ( وقطح16:  )وانحساب الأعذاد 

 :رتة الأعذاد انتانٍح تزتٍثا تىاقصٍا -1 ( ن3)

    ؛   7,23
𝟑𝟔

𝟓
         7,099    ؛    71    ؛   7,02   ؛     

………………………………………………………………………………………………… 

 ( ن3)

 

 

 

 :ما ٌهً ضع وأوجش -2
 

)7563 + 84,24 ( - 897 = 
………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 
 

 

 ( ن2,5)

 

 :ضع وأوجش -3

45 × 709,16 = 
………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

 ( ن2)
 

 

 

 :ضع وأوجش -4
 

437,5 : 35 = 
………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 
 

 
الامتحان  الإقهٍمً نىٍم شهادج انذروص 

 2018 دورج ٌىوٍى –الاتتذائٍح 

:  الاسم وانىسة
.............................................................

............................................................. 

 :رقم الامتحان
............................................................ 

 

 مادج انزٌاضٍاخ

  دقٍقح30ساعح و: مذج الاوجاس 
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 لا ٌكتة أي شًء فً هذا الإطار

  

 

 ( ن2.5)

 

 

 

 :واختشلاحسة  -5
 

         (2+ 
1

5
 ) x  (0,7- 

2

11
 )   

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

 ( ن3)

 
 :مسأنح -6

تخفٍض :  درهم، وضع تاجز تطاقح عهى انجهاس كتة عهٍها 5300ثمه جهاس حاسىب هى 

 .%25قٍمته 

 أحسة مثهغ انتخفٍض تانذرهم . أ

 أحسة تانذرهم ثمه جهاس انحاسىب تعذ انتخفٍض . ب
 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 
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 ( ن2)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II- ( وقطح11:  )انهىذسح 
 

 .°130 قٍاسها تاستعمال الأدواخ انهىذسٍح انمىاسثح، ارسم ساوٌح  -7

 .حذد طثٍعتها

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
………………………………………………………………………………………………… 

 

 ( ن3)

 
 : تحٍث. A انمتساوي انساقٍه فً انزأص  ABCارسم انمثهث  -8

Â=40°       و            BC=5cm 

 

 ( ن3)

 

 .(L)تانىسثح نمحىر انتماثم أوشئ مماثم انشكم أسفهه  -9

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

(L) 
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 ( ن3)

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 :مسأنح -10
 

 .  متزا314حذٌقح دائزٌح انشكم محٍطها هى 

𝛑وأخذ  .       احسة  مساحتها = 𝟑, 𝟏𝟒 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 
 

 ( ن2.5)

 ( ن2.5)

 ( ن2.5)

 ( ن2.5)

 

 

 
 ( ن3)

III- ( وقطح13  )انقٍاص 
 

 :حىل ما ٌهً إنى انىحذج انمطهىتح -11

 

a- 7 km  3,46 dam     = ………......……….....……m 

b- 8,65 t   +   259 kg  = ………......………....…… q 

c- 0,12 ha 154 m²      =………......…………....… dam²  

d- 27,5 dal   180 dl   =………......……..……...… dm
3
 

 

 :مسأنح -12
 

، وقٍاص عمقه 8m وقٍاص عزضه ،12mمسثح عهى شكم متىاسي مستطٍلاخ، قٍاص طىنه 

 .3m (ارتفاعه)

 (.𝐦𝟑)احسة حجم انمسثح  تانمتز انمكعة . ا

كمٍح انماء انلاسمح نممء  (l)احسة  تانهتز . ب
2

3
 . مه هذا انمسثح

 
………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 
 


